

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.12.2009 19:46:00

формирования заключения врача: 05.12.2009 20:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/120028/answer/120029>



Заключение врача

Уважаемый Сергей!

1. Изменения спермы и боли в области яичка, возникшие после массажа простаты, могут говорить о воспалительном процессе в придатке яичка или самом яичке.
2. Возможно, Вы очень кратко указали объем обследования, на основании которого был установлен диагноз простатита, но для полной диагностики абактериального простатита необходимо знать не только результаты секрета простаты и УЗИ, но и анализы на ЗППП и, главное, - посев секрета простаты и мочи на флору и чувствительность к антибиотикам.
3. Сейчас Вам необходимо - сообщить своему лечащему врачу о симптомах, выполнить спермограмму, посев эякулята на флору и УЗИ органов мошонки и те анализы, которые написала выше в отношении простатита.

Удачи.